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My Winter boho     от NORgardknitters   

Укороченный мягкий свитер из букле с высоким 
воротом и глубокой линией реглана, корпус и рукава 
заканчиваются красивым переходом цвета от светлого 
к темному.
Свитер вяжется сверху вниз. Сначала вяжется 
высокий ворот, затем укороченные ряды, чтобы 
обеспечить хорошую посадку с одновременным
прибавлениями по регланам. Формирование корпуса 
и рукавов выполняется прибавками и убавками, 
выполняемыми вместе с переходом цвета.

Размеры: XS (S) M (L) XL (2XL)                     

Для бюста: 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 (110-

120) см.
Окончательные измерения  ОГ:  96 (102) 108 (114) 120

(126) см.                       

Припуск на свободу облегания зависит от размера и
составляет 11 -16 (12-17) 13-18 (14-19) 10-20 (6-16) см.                                                                                            

Длина свитера от самой высокой точки плеча: 51 (52)

53 (54) 55 (56) см.
Длина рукава от проймы: 30 (31) 32 (33) (34) (35) см.

Измерения свитера корректны только в том случае, 
если ваша плотность вязания совпадает с указанной.

1дюйм (") = 2,5 см.

Материалы:

Пряжа:

основной цвет (ОЦ) - Isager Yarn Bouclé (100%

альпака;  175 м/ 50 гр) -  450 (450) 450 (500) 500 (550)

гр (в 2 нити)
контрастный цвет (КЦ) - Isager Yarn Soft  Fine (63%

альпака, 26% шелк, 11% як; 150м/ 25гр) – 50 гр для 
узора для всех размеров.

Указанное количество пряжи включает пряжу для 
создания образцов.
Спицы:

круговые 5 мм длиной 40 см,

круговые 5,5 мм длиной 40 см, 60 см и 80 см.

Маркеры петель, держатели петель,  игла.

Плотность:  15 п. х 24 ряда = 10 см лицевой глади,

спицами 5,5 мм в 2 нити, измеряя после блокировки.

Сокращения и техники:

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона     
М/  Мн  - маркер / маркер начала ряда
пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер
слн – снять 1 п. как лицевую, 1лиц, накинуть снятую 
на провязанную.

снять1 нз – снять петлю как изн с нитью за работой
+1П/ +1Пи - прибавка с наклоном вправо: ввести
левую спицу сзади наперед под протяжку между
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за
переднюю стенку.
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: ввести левую
спицу спереди назад под протяжку между петлями и
провязать ее лицевой/ изнаночной за заднюю стенку.

Укороченные ряды (German short rows):

ЛС: провязать заданное количество петель, повернуть 
работу, перенести нить вперед, снять первую петлю 
как изн,  перенести над правой спицей нить за работу 
и потянуть ( на спице образуется двойная петля = 
Дп), перенести нить вперед.            
ИС: изнаночными заданное количество петель, 
повернуть работу, перенести нить вперед, снять 
петлю как изн, перенести нить над спицей за работу и 
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